Zadania otwarte, 16 wrzesnia 2002r.

1. Dowie$¢, ze liczba logs 30 jest niewymierna.
2. Rozstrzygnac, dla ktérej wartosci parametru A funkcja

E€2=3e"+2  qla 140
fA(x):{ fj dla xiO

jest rézniczkowalna w zerze i obliczyé f/4(0) dla tej wartosci parame-
tru A.

3. Obliczy¢ catke
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4. Udowodnié¢, ze wektory
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sa liniowo zalezne w R* i znalezé ogélng postaé liczb ¢, ¢, c3,¢4 spelnia-
jacych warunek
C1U1 + CoV2 + C3V3 + C4Vq = 0.

5. Wyznaczy¢ najwiekszy wspolny dzielnik wielomianéw
w(zr)=2*+4 oraz v(zr)=2+2?-2.

6. Studenci zdaja egzamin testowy ztozony z 40 pytan, gdzie do kaz-
dego pytania podane sg 4 odpowiedzi, z ktérych doktadnie jedna jest
poprawna. Pewien student zna odpowiedzi na potowe zadanych pytan,
w 1/8 pytan moze wyeliminowaé¢ dwie odpowiedzi, nie wie nic w przy-
padku 3/8 pytan. Jakie jest prawdopodobienstwo, ze
(a) student odpowie prawidtowo na losowo wybrane pytanie tego testu,
(b) student odpowie prawidlowo na doktadnie 21 pytan ?



